
I. megoldás: A bet¶zést az 1. ábra mutatja.

1. ábra

AF = FD és feltéve, hogy DC < AB, a CC1(|AD) szakasz C1 végpontja az AB oldalra (és nem annak meg-

hosszabbítására) esik. Ha F1 a CC1 szakasz felez®pontja, akkor az FF1B törtvonal nyilván felezi a trapéz területét. Ha

az F1 pontot eltoljuk az FB-vel párhuzamosan, míg a BC szár G pontjába kerül, akkora BFF1△ területe egyenl® a

BFG△ területével, vagyis az ABGF négyszögterülete megegyezik az ABF1F négyszög területével, amely az el®bbiek

szerint a trapéz fele. Tehát FG a keresett megoldás. Adott F esetén mindig van egy és 
sakis egy megoldás.
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II. megoldás: Képzeljük a feladatot megoldottnak. A bet¶zést a 2. ábra mutatja.

2. ábra

Mivel FG az ADG△ súlyvonala, azért az AFG△ területe egyenl® a DFG△ területével, amib®l következik, hogy

ABG△ területe = CDG△területével ,

azaz am1 = cm2, vagyis c : a = m1 : m2 = BG : GC.

Tehát ha a trapéz BC szárát c : a arányban osztjuk, megkapjuk a keresett G pontot.
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III. megoldás: A trapézt igen egyszer¶en átalakíthatjuk olyan háromszöggé, amelynek egyik 
sú
sa az adott F

és e 
sú

sal szemben fekv® oldal A′D′
a BC oldal hordozóján van (3. ábra).

3. ábra

Nem kell egyebet tenni, mint az A és D pontokat az FB ill. FC egyenesekkel párhuzamosan eltolni a BC egyenesen

fekv® A′
ill. D′

pontokba. Az A′D′
szakasz felez®pontja lesz a keresett G pont.
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Megjegyzés : Figyeljük meg, hogy a III. megoldás minden változtatás nélkül alkalmazható, ha F helyett az AD oldal

bármely pontját vesszük, az els® kett® azonban nem.
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